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Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša ŽZH održati će završni
skup povodom javnog savjetovanje o Studiji prikupljanja, obrade i zbrinjavanja
biootpada.

  

Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Županije Zapadnohercegovačke,
uz potporu Fonda za zaštitu okoliša Federacije Bosne i Hercegovine, organizira javno
savjetovanje o Studiji "Prikupljanje, obrada i zbrinjavanje biootpada na prostoru Županije
Zapadnohercegovačke".

  

Studija, na kojoj se radi od 2024. godine, ima za cilj analizirati trenutno stanje prikupljanja,
izvora i količina biootpada u ŽZH. Temeljem prikupljenih podataka, anketiranja i istraživanja
daje se cjelovito i održivo rješenje koje će omogućiti ne samo zbrinjavanje biootpada, već i
njegovu ponovnu upotrebu kao resursa kroz principe kružnog gospodarstva.

  

Biootpad kao resurs za kružno gospodarstvo

  

Studija daje tehnološka i operativna rješenja koja mogu biootpad pretvoriti u sirovinu za druge
procese, poput novih proizvoda i proizvodnje energije. Provedbom predloženih rješenja ostvariti
će se višestruka korist: ekološka, ekonomska, obrazovna i javno-zdravstvena. Cilj je da svi
korisnici komunalnih usluga u Županiji Zapadnohercegovačkoj budu izravno ili neizravno
obuhvaćeni ovim projektom.

  

Poziv na dijalog s gospodarstvenicima i institucijama

  

Završni skup u sklopu javnog savjetovanja održati će se u ponedjeljak, 1. prosinca 2025., s
početkom u 10:30 sati , u Skupštini
Županije Zapadnohercegovačke u Širokom Brijegu.

  

 1 / 3



Završni skup javnih konzultacija o Studiji "Prikupljanje, obrada i zbrinjavanje biootpada na prostoru ŽZH"
Petak, 28. studenoga 2025 12:31

Pozvani su svi ključni dionici, uključujući predstavnike javnih i političkih institucija, komunalnog
gospodarstva, te poljoprivrednih, proizvođačko-prehrambenih, industrijskih i trgovačkih tvrtki.

  

Obzirom na to da ciljevi i smjernice iz Studije mogu biti izravno ili neizravno povezani s
poslovanjem mnogih tvrtki u Županiji Zapadnohercegovačkoj, učešće u savjetovanju ključno je
za izradu konačnog dokumenta koji će biti prilagođen potrebama i resursima gospodarstva u
Županiji. Mišljenja, osvrti i komentari gospodarstvenika iznimno su važni za oblikovanje
optimalnog rješenja.

  

Nakon prihvaćanja Studije, izradit će se provedbeni plan, koji može definirati pojedine tvrtke kao
aktivnog dionika ili pasivnog obveznika sustava upravljanja biootpadom.

  

Za medije

  

Pozivamo medije da poprate ovaj događaj koji može biti od značaja za okolišne politike u
Županiji Zapadnohercegovačkoj.

  

Kontakt podaci:

  

Institucija : Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša ŽZH
Kontakt osoba (voditelj izrade Studije): Vanja Ćurin
E-mail: projektor.doo@gmail.com
Kontakt telefon: 063 76 67 08

  

Ukoliko planirate izravno nazočiti skupu molimo potvrdu dolaska putem emaila do 28.11.2025.
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